

## 达真长篇小说《康巴》获第十届全国少数民族文学创作“骏马奖”

州委书记胡昌升 州委副书记、州长益西达瓦短讯祝贺

本报讯(记者 马建华) 记者在中国作家网上获悉,第十届全国少数民族文学创作“骏马奖”评奖办公室发布公告,第十届全国少数民族文学创作“骏马奖”评奖委员会于8月16日上午经投票表决,产生了25部获奖作品和4名获奖译者。在公布的五部获奖长篇小说中,我州作家达真的长篇小说《康巴》榜上有名。

记者了解到,四年一届的“骏马奖”、茅盾文学奖、鲁迅文学奖是我国的三大文学奖。我州作家创作的长篇小说获得大奖尚属首次。喜讯传来,州委书记胡昌升,州委副书记、州长益西达瓦特地向作家达真发来短信表示热烈祝贺。州委书记胡昌升在短信中说:“很好!我为你骄傲!你为甘孜争了光!”州委常委、宣传部长毕世祥在短信中说:“真诚祝贺!您为甘孜增添了光彩,非常感谢!预祝您早日完成继《康巴》、《命定》之后的第三部曲,为共和国文化事业的大发展大繁荣作出更大贡献!”记者通过作家达真本人了解到,在中国作家网公布获奖名单后,四川省作协、巴金文学院也打电话向其表示祝贺,在公布的七个奖项中,四川只有达真一人获奖。

记者通过中国作家网了解到,第十届全国少数民族文学创作“骏马奖”征集参评作品和译者的工作于今年3月1日启动,6月30日结束。评奖办公室对所有申报进行了审核,初步认定231部作品符合参评条件,其中,长篇小说71部、中短篇小说44部、诗歌43部、散文52部、报告文学21部;初步认定11名翻译参评译者符合参评条件。达真的小说《康巴》在71部长篇小说角逐中,最终在5部获奖长篇小说之列。

## 康定地区男子篮球运动闭幕

本报讯(见习记者 陈斌)康定地区男子篮球运动会自开赛以来,经过9天的激烈角逐,各参赛队取得了丰硕成果。8月16日,篮球运动会在州行政学院落下帷幕。

此次男子篮球运动会共有16支球队200余名运动员参赛,各参赛队和运动员团结奋进,顽强拼搏,赛出了风格,赛出了友谊,赛出了斗志,赛出了水平,充分展示了康定地区干部职工、驻康官兵的团队意识和拼搏精神。

州委常委、州纪委书记刘坪为闭幕式致辞,他代表州四大家主要领导向取得优异成绩的运动员表示祝贺,向运动会的主办单位、协办单位、裁判员、工作人员、热心观众表示感谢,他希望运动员把赛场上迸发出的高昂激情、顽强斗志转化为在本职岗位上创造新业绩的热情和动力,为推进全州群众工作全覆盖贡献自己的力量。

伴随着音乐的旋律,颁奖仪式开始,甘孜地税队获得冠军、甘孜政法队获得亚军、康定炉城队获得季军,其他4支球队获得精神文明称号。

州委常委、州政法委书记向秋宣布此次篮球运动会闭幕。

州政协副主席杨学康及州直工委、州文体广局等部门主要负责人出席闭幕式。

## 巴塘县启动《义敦县志》编纂工作

本报讯(部办)巴塘县认真贯彻落实《地方志工作条例》,结合县情实际,努力开拓地情资源开发利用,全面启动《义敦县志》编纂工作。

该县领导亲自调研县地方志工作,并召集相关部门,共谋全县地方志事业发展,创新启动《义敦县志》编纂工作。成立由四大家、县人力资源和社会保障局、县财政局、县档案局等部门组成的编纂工作领导小组,形成各部门各司其职的良好机制,切实解决人员、经费不足等亟需问题,有效保障了《义敦县志》编纂工作的顺利启动。

## 甘孜水电举行首届职工象棋比赛

本报讯(黄婷婷 戴聪)日前,甘孜水电公司工会举办了“庆奥运”首届职工象棋比赛。

棋盘里车无轮马无疆,楚河汉界,奔动天下,来自长河坝、黄金坪的46名参赛选手,有的勇敢进攻,锋芒毕露;有的步步为营,稳扎稳打。选手们运筹帷幄,认真谨慎,积极应战,进攻防守风起云涌。

比赛中,不乏技艺精湛、经验丰富的高手,他们精彩的棋艺和战术吸引了不少员工围观。



8月21日,以“爱国、守法、感恩”为主题的群众文艺选拔活动将在康定情歌广场举行。届时,康定街头将万人空巷,值得期待。

# 一场献给百姓的精神盛宴即将开席

## ——我州开展“爱国、守法、感恩”优秀群众文艺选拔活动

见习记者 南泽仁/文 州文化局、记者王明阳 宋志勇/图



州武警支队正在排练小品《三句半》

8月21日,我州群众将享受一场盛大的精神盛宴。以康巴儿女颂党恩——甘孜州喜迎十八大“爱国、守法、感恩”为主题的优秀群众文艺选拔赛将在康定举行。活动的目的是什么?意义何在?活动经历了怎样的过程?8月9日,记者走访了州委宣传部、州文体广局,从州委宣传部常务副部长拥措及州文体广局副局长阿莲等处了解到活动出发的背景、意义以及过程。

拥措告诉记者,此次活动的举行,是为了迎接党的十八大胜利召开,为深入贯彻落实十七届六中全会精神,促进文化大发展大繁荣,推进文化强州,是州委、州政府安排部署的一项重要民生工程,也是举全州之力推动群众工作全覆盖之“爱国守法感恩”群众宣传教育活动中的重要内容。此次活动由州委书记胡昌升、州长益西达瓦任顾问,州委常委、宣传部长毕世祥任组长。

拥措介绍,举行此次文艺选拔活动将达到的是:通过长期的文化惠民工程,加强意识形态领域的工作,巩固党在农村



从8月21日晚起,《南粤奇葩》——广东文化志愿团专场演出、《雪域连心桥》专场文艺演出,各县节目比赛将在康定剧场举行,空旷的康定剧场将数日座无虚席,优秀文化节目将带给人们心灵愉悦。



州文化馆正在排练小品



州文化局在南路指导节目排练



州歌舞团正在排练

牧区的宣传文化阵地;努力践行“三个代表”重要思想,全面落实科学发展观,加快推进全州文化大发展大繁荣,满足人民群众日益增长的精神文化生活需求;宣传党的方针政策,深入细致地做好群众工作,寓教于乐,引导社会,教育群众,培养“爱国、守法、感恩”的社会主义公民,促进社会和谐;密切干群关系,巩固农牧区文化阵地,夯实党在藏区的执政根基;坚持科学发展、创新发展、跨越发展,在全州唱响共产党好,社会主义好,伟大祖国好,改革开放好,民族大团结好的时代主旋律,营造和谐幸福的良好氛围;打造“文化甘孜、魅力康巴”,实现“美丽生态甘孜、和谐幸福甘孜”的目标。

随后,记者来到州文体广局,忙忙碌碌的阿莲告诉记者,此次文艺调演活动的出炉,结合了国家文化部“春雨行动”及四川省文化藏区的相关安排。活动将历时四天,时间为8月21日至24日,活动包括国家文化部“春雨行动”、四川省文化藏区行暨甘孜州“爱国、守法、感恩”群众优秀文艺节目选拔赛启动仪式、《南粤奇葩》——广东文化志愿团专场演

出、《雪域连心桥》专场文艺演出、广场组合演出、专场比赛、颁奖晚会等六项活动。其中,21日将举行的国家文化部“春雨行动”、四川省文化藏区行暨甘孜州“爱国、守法、感恩”群众优秀文艺节目选拔赛启动仪式、综合文艺演出、图片摄影展三项内容。综合文艺演出时长70分钟左右,图片摄影展内容有:《美丽藏区专题图片展览》、《外国摄影师看汶川地震灾后重建图片展》、《中国载人航天图片展》。阿莲说,为迎接此次文艺选拔,州级相关部门和各县做了精心准备。5月我州召开了《全州宣传文化系统学习贯彻省第十次党代会会议精神暨爱国守法感恩优秀群众文艺节目选拔活动推进会议》,会议安排部署了主题群众文艺节目选拔活动,要求全州各级各部门统一思想、提高认识,充分认识到开展群众文艺调演活动的重大意义,将此项活动列入重要工作,高度重视,精心组织,明确任务,落实专人,在人员、时间、经费上给予充分保障,抓好节目的编排,选送精品节目,确保全州文艺调研活动的成功举办。(下转第四版)

## 康巴三条河

## 迪庆成立娱乐行业协会

8月11日,迪庆州娱乐行业协会第一次代表大会在香格里拉县召开,标志着迪庆州娱乐行业将在团结、自律、规范经营、有序竞争的经营环境中逐渐走向规范化、规模化。

据悉,迪庆州娱乐行业协会是由迪庆州营业性歌舞厅、量贩KTV、电子游戏机经营单位等娱乐场所自愿发起成立,经州民政局注册登记的行业性、非营利性社会组织,该组织接受业务主管单位文

化局和登记管理机关州民政局的业务指导和监督管理,协会的宗旨是遵守宪法、法律和国家政策,树立良好的职业道德风尚,坚持“一手抓繁荣,一手抓管理”促进文化市场健康发展为指导思想,努力探索文化(娱乐)产业的发展规律,团结广大会员,制定行业自律规范,完善和健全娱乐场所长效管理机制和体系,引导和规范迪庆州娱乐市场健康、有序、协调发展。(据《云南网迪庆频道》)

## 昌都打造“卡若”文化品牌

今后,昌都地区将大力宣传卡若文化,抢注“卡若”域名,强力打造“卡若”旅游品牌,建设博物馆。

昌都地区卡若遗址是我国发掘的海拔最高的遗址,卡若文化是西藏高原上新石器时代具有代表性的文化,在全世界的知名度极高。从已发现的上万件文物看,它与周

边藏区发现的遗址有着一定的联系,从出土的粟粒与谷物分析,与黄河中上游的文化也存在着联系。特别是发掘出的极具特色和代表性的“双体陶罐”等,无一不具有非常高的研究价值和欣赏价值,对研究西藏早期历史提供了实物依据。(据《中国西藏新闻网昌都频道》)

## 玉树力促三江源工程建设

玉树州2012年三江源生态保护和建设工程任务包括封山育林项目29万亩,湿地保护项目38万亩,黑土滩项目99.73万亩,建设养畜项目1833户。封山育林项目涉及称多县、囊谦县、杂多县和治多县;湿地保护项目涉及杂多县、治多县和曲麻莱县;黑土滩项目涉及全州六县;建设养畜项目涉及玉树县、杂多县和治多县。

目前,玉树州三江源工程林业项目封山育林和湿地保护的招标方案已上报省三江源办公室,近期将进行招标。三江源农口项目,黑土滩综合治理工程已完成招标,并基本完成了施工合同的签订。建设养畜工程总任务1833户,整体建设任务已分解到乡、村及牧户,建设户已完成确定,项目已全面开工建设。(据《玉树新闻网》)